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В структуре онкологических  заболеваний  жителей нашего города  ведущие места занимают  поражения  молочной железы -17.5% , желудка и лёгких по 14%.
В структуре общей смертности по городу, смертность от онкологических заболеваний на втором месте (первое место занимает смертность от сердечно – сосудистых заболеваний). Показатель смертности по городу равен 168,9 (2012 год – 238,6), при областном показателе 191,4.

К росту онкологической заболеваемости приводят:

 - резкое увеличение распространённости факторов риска, таких как табакокурение, злоупотребление алкоголем

-  инфекционные заболевания 
-   ожирение
- стремительное изменение окружающей среды, глобализация рынков и урбанизация ведут к увеличению потребления пищевых продуктов с высоким содержанием жиров, легкоусвояемых углеводов и поваренной соли, уменьшению потребления фруктов и овощей
- малоподвижный образ жизни.
 В настоящее время треть всех случаев смерти от рака вызвана поддающимися изменению факторами риска, включающими употребление табачных изделий, ожирение, злоупотребление алкоголем и инфекционные заболевания. 
Сегодня ранняя диагностика, современные методы лечения позволяют продлить жизнь больному раком, а при своевременном обращении к врачу добиться полного излечения.
 Общепризнано, что до 40% всех случаев рак можно предупредить. Поэтому здоровье человека, его онкологическое будущее зависит  в большой  степени от него самого, его образа жизни.
Профилактика  рака, должна быть направлена на минимизацию влияния факторов риска онкологических заболеваний, проведение информационно-образовательных мероприятий и разъяснительной работы с населением с целью повышения уровня знаний и формирования мотивации изменения отношения к собственному здоровью; приобретение навыков, необходимых для поддержания здоровья.
Общегосударственная программа борьбы с онкологическими заболеваниями на период до 2016 года утверждена законом Украины от 23.12.2009 года № 1794-У1.

 Аналогичная  областная  программа  утверждена распоряжением председателя ОГА от 23.07.2010 года № 428. 

В нашем  городе   решением Селидовского  городского совета от 15.09.2010 года  № 5/73-1292 утверждена"Общегосударственной  программы  борьбы  с  онкологическими  заболеваниями  на  период  до  2016  года", в  рамках которой  за  2013  год в городе проведена  следующая  работа:

В конце   2012 года    Селидовская  ЦГБ    получила  от областного  департамента   охраны  здоровья  новую  современную    маммографическую   систему  "VIOLA",  которая  была так необходима как  медикам, так и женщинам  нашего  города  в решении  проблем  своевременной  и  качественной  диагностики  заболеваний  молочной  железы. 

Стоимость  маммографа  составляет 730 тис.грн., которые профинансированы  за счет  государственного  бюджета.Для    установки  маммографа     был  отремонтирован  специальный  кабинет  и  приобретено     дополнительное   оборудование для  обслуживания  установки, средства  индивидуальной  защиты,  для чего из  местной  казны  были выделены    100 тис.грн. 

С  июня 2013года маммографические  исследования проводятся в  СЦГБ. За  это  время в кабинете  маммографии  СЦГБ прошли  обследования обследовано 643 женщин, у 274 выявлено отклонение  от  нормы, у каждой 5 выявлены   фибромы или кисты, у 14 женщин  заподозрена онкология. Пациентки  направлены к специалистам. 

Еще  один  из  профилактических  методов обследования  женщин – кольпоскопический, которым  в 2013г.  охвачено 4608   женщин нашего  города, выявлено  1409  случаев патологии, в  2 случаях  установлена онкопатология.  

На  диспансерном  учете  у  врача-онколога  СЦГБ на 01.01.2014г. состоит - 1041 пациентов.
В лечебных учреждения  города работает   система  психологической  поддержки  онкологических  больных  и  членов  их  семей,  в 2013 году такая поддерка  оказана 1045 чел.

При  обращении  онкобольных за  медицинской  помощью и по  клиническим  показаниям, согласно  назначениями врачей было  предоставлено 556 рецептов, по которыми 188 пациентов - 18.1% получили таблетированные препараты по  льготной  цене. 

Организовано 5  амбулаторных  кабинетов  противоболевой  терапии  и  2  выездные  бригады  для  предоставления  помощи  онкологическим  больным  в  амбулаторных  условиях  и  их  лечения  дома.

Обезболивающая терапия проведена 35 больным в терминальной стадии заболевания, в т.ч. 4  в условиях  стационара.  На это  затрачены  деньги  из  местного  бюджета  в  сумме 77.1  тыс.грн.

Для совместной деятельности по  вопросам профилактики,  раннего выявления и эффективного лечения онкологических заболеваний привлечено в городе  4 общественных организации 

· городскую организацию "Красного Креста"

· городскую организацию "Ассоциация Воинов Афнагців" Ріндокуш

· городскую организацию "Ветеранов войны и труда"

· городскую организацию "Союз женщин"

        Проведены 4 встречи с активом общественных организаций.

   В феврале 2013 года  проведен санитарно-образовательный аккорд на тему : " Профилактика онкологических заболеваний" 

 В 14 образовательных школах г. Селидове было проведено анкетирование  ученической молодежи  женского пола по вопросам самообследование молочной железы,проведен день профилактики и месячник усиленной профилактической работы. Подготовленными  педагогами проводятся факультативные курсы : " Равный - равному" (  в 7 ОШ), "Полезные привычки" ( в 9 ОШ). Профилактической  работы было охвачено - 1275 человек.

В средствах массовой информации активно освещается тема профилактики раннего выявления онкологических заболеваний.  В 2013 году были напечатаны 2 статьи в городской газете "Наша Заря" и проведены 3   телебеседы по ТРК «ИНФОЦЕНТР»  на темы : 

· "Профилактика онкологии"

· "Профилактические обзоры - путь к здоровью"

· "Раннее выявление онкологии".
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